

Οδηγίες συντήρησης καθημερινού καθαρισμού

Για τα πλαστικά μέρη της οδοντιατρικής μονάδος προτείνουμε το καθαρισμό τους με νερό και σαπούνι. Τα απολυμαντικά υγρά φθείρουν σημαντικά τα πλαστικά μέρη. Είναι ελάχιστα προϊόντα που έχουν δοκιμαστεί με απόλυτη ασφάλεια και αφορούν συγκεκριμένα μοντέλα unit. Ρωτήστε μας καθώς αλλάζουν οι ονομασίες τους και οι διαθέσιμες συσκευασίες. Προτείνουμε τη χρήση προστατευτικών ειδικών αυτοκόλλητων ιδίως στα χερούλια του προβολέα και τα χειριστήρια της έδρας.

Όταν η έδρα είναι εκτός λειτουργίας είναι προτιμότερο το κάθισμα του ασθενή να είναι στην ανώτατη θέση.

Καθαρισμός φίλτρου χειρ. Αναρρόφησης. Ανάλογα το μοντέλο συνήθως βρίσκεται όπου ο σωλήνας της χειρουργικής εισέρχεται στο κουτί του πτυελοδοχείου.

Καθαρισμός αεραντλίας, χειρ. αναρρόφησης, κυκλώματος αποχέτευσης πτυελοδοχείου με ειδικά απολυμαντικά SADENT.

Εαν έχετε εγκατεστημένο το clean water system (μπουκάλι παροχής υγρών στα κοπτικά εργαλεία) κάθε πρωί αλλάζτε το νερό στο μπουκάλι. Προσθέστε νέα ταμπλέτα ICX της ADEC στο καθαρό νερό.

NOT TO DO Προσοχή η γλωρίνη φθείρει σημαντικά τη λειτουργία της χειρ. αναρρόφησης.

NOT TO DO Το μπουκάλι παροχής υγρών στο unit πρέπει να χρησιμοποιεί μόνο καθαρό νερό, ή απιονισμένο από αποστακτήρα (όχι εμφιαλωμένο αγορασμένο) ή water for injection. Ενδείκνυται η χρήση ταμπλέτας τύπου ICX της ADEC. Η χρήση φυσιολογικού ορού, γλωρεξιδίνης ή στοματικού διαλύματος έστω και αν είναι αραιωμένα απαγορεύεται.

MUST DO Όταν χρησιμοποιείται υπογλωριώδες νάτριο να καθαρίζεται με τουλάχιστον 2 λίτρα νερό και ειδικά καθαριστικά το κύκλωμα της χειρουργικής αναρρόφησης

MUST DO κλείνετε τη γενική βάνα νερού προς το χώρο του ιατρείου. Προσοχή πιθανή διαρροή μπορεί να είναι από κάποια εξωτερική συσκευή όπως η αποτρύγωση

MUST DO Εξαέρωση αεροσυμπιεστή. Ανοίξτε την βάνα εξαέρωσης έως ότου σταματήσει πλήρως η έξοδος του αέρα. Μετά την εξαέρωση κλείστε καλά τη βάνα για να μην δουλεύει συνέχεια ο κινητήρας.

Σε περίπτωση που δείτε ίχνη σκουριάς ή νερού κίτρινου όταν κάνετε εξαέρωση να ενημερώσετε την τεχνική μας υπηρεσία. Ενδέχεται να προκληθούν φθορές στον υπόλοιπο οδοντιατρικό σας εξοπλισμό και ίσως είναι αμφίβολη η υγιεινή του αέρα που καταλήγει στον ασθενή.